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A német labdarúgó-bajnokság első osztályának egyes közvetítései már a 

következő meccsnaptól kezdve elérhetők lesznek az új luxuslimuzin BMW 

Ívelt Kijelzőjén. 

A BMW Group és a „DFL Deutsche Fußball Liga” tegnap bejelentette, hogy a BMW a 

világ első autógyártó vállalataként kezdi meg az utastéri Bundesliga-élmény 

tesztelését, egy nemzetközi kísérlet részeként. A német labdarúgó-bajnokság első 

osztályának egyes közvetítései egy alkalmazáson keresztül lesznek elérhetők az új 

BMW 7-es sorozat BMW Ívelt Kijelzőjén. A luxuslimuzin operációs rendszerébe online 

telepítik fel a Bundesliga autós alkalmazását, amely eleinte kizárólag 

Németországban válik elérhetővé. A kísérleti tartalmak ezt követően nem sokkal az 

európai, az amerikai és az ázsiai régiókban is elérhetők lesznek. A lehetőség a 

jövőben érkező újdonságokra is kiterjeszthető. A nemzetközi kísérlet a tervek szerint 

2024. március 31-ig tart. 

A maximális utasbiztonság fenntartása érdekében a videós Bundesliga-tartalmak 

kizárólag álló helyzetben lesznek elérhetők az új BMW 7-es sorozat utasterében. A 

tesztidőszak középpontjában az olyan, igény szerint kiválasztható tartalmak állnak, 

mint például a legfőbb formátumok, a meccsadatok és az egyes élő tartalmak, 

amelyeket kifejezetten a luxusautó utastéri adottságaihoz hangolnak. Menet közben 

a kiválasztott tartalmak akusztikus közvetítései lesznek elérhetők. A tesztelés során a 

mérnökök folyamatosan továbbfejlesztik majd a Bundesliga autós alkalmazását. 

Az alkalmazás videó-stream funkciójának használatához a bajor prémiummárka 

ügyfeleinek előbb aktiválniuk kell a luxusautójukba épített személyes eSIM kártyát. Az 

autó beépített antennáján keresztül a közvetítések ezt követően 5G sebességgel 

streamelhetők. 
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Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 

autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 

Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 

hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2022-ben a BMW Group közel 2,4 millió darab gépkocsit és több mint 202 000 darab motorkerékpárt értékesített 

világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget 

termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának 

alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, 

mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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